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Vyjádření vlastníka k záměru 

Statutární město Karviná, Odbor komunálních služeb Magistrátu města Karviné obdržel Vaši žádost 
o vydání vyjádření vlastníka k záměru demolice staveb v rámci akce uváděné pod názvem „Dětské 
dopravní hřiště v Karviné-Ráji vč. odstranění stavby ZŠ V. Nejedlého“, tzn. ke stavebnímu objektu SO 
01 Demolice objektu ZŠ. 

Projektová dokumentace řeší demolici objektu bývalé ZŠ Víta Nejedlého, konkrétně hlavní budovy. 
Objekt se nachází na pozemku parcelní číslo (dále p. č. 497/34) v katastrálním území (dále k. ú.) Ráj. 
Bourací práce budou probíhat postupným ručním rozebíráním a použitím strojů. Příjezd na staveniště 
bude zajištěn z ul. Kosmonautů přes ul. Březovou na ul. Víta Nejedlého a po stávající příjezdové 
komunikaci k objektu. Ze staveniště pak dle projektové dokumentace bude doprava vedena přes ul. 
Víta Nejedlého na ul. Prameny a Božkovu.  

Po posouzení Vaší žádosti, statutární město Karviná, Magistrát města Karviné, Odbor komunálních 
služeb, jako vlastník dotčených pozemků, komunikací, zeleně, inženýrských sítí a veřejného 
prostranství, vydává, pro účely dopracování dokumentace a správní řízení vedená k této stavbě, toto 
vyjádření k předložené dokumentaci, kterým stanovuje tyto podmínky a sděluje následující: 

1. Sdělujeme, že odstraněním stavby nedojde k dotčení sítí veřejného osvětlení. 

2. V části dokumentace B.5 písmeno l) požadujeme upravit organizaci výjezdu ze staveniště tak, aby 
nově byla „…a dále přes ul. Prameny na ul. Kosmonautů.“ namísto znění „…a dále přes ul. Prameny 
a Božkovu.“ 

3. Pozemky p. č. 497/34 a 497/31 jsou ve správě ZŠ a MŠ Prameny. Před zahájením odstranění 
stavby je nutno tyto pozemky nebo jejich část vyjmout ze správy ZŠ a MŠ Prameny (provést úpravu 
zřizovací listiny). 

4. Dojde-li vlivem provádění stavby, staveništní dopravy, umístěním stavebního materiálu, zařízení 
a pojížděním mechanizace k poškození tělesa komunikací a travnatých ploch v majetku 
statutárního města Karviné používaných pro příjezd na staveniště, tyto budou po dokončení stavby 
opraveny v plném rozsahu a uvedeny do  nezávadného stavu v rámci nákladů stavby (komunikace 
včetně vodorovného dopravního značení). Je nutné dbát na důkladné čištění vozidel stavby, aby 
nedocházelo ke znečišťování komunikací používaných k příjezdu na stavbu a v případě jejich 
znečištění je průběžně čistit. V případě znečištění dešťových vpustí ve správě města je také nutné 
zajistit jejich čištění. 

5. S veškerým odpadem, který vznikne při stavbě, musí být nakládáno v souladu se zákonem 
č. 185/2001 Sb., o odpadech, ve znění pozdějších předpisů a jeho prováděcími předpisy. 
Především je nutné důsledně provádět třídění odpadů vzniklých na stavbě. 
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Toto vyjádření vlastníka k záměru nenahrazuje povolení nebo rozhodnutí příslušných 

správních orgánů potřebných k realizaci stavby. 

Platnost tohoto vyjádření končí dne 25.03.2021 

 

 

 

 

 

Ing. Jana Maierová 
vedoucí odboru 

podepsáno elektronicky 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Na vědomí: Odbor majetkový 
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